

Nekoliko uputa

Današnja Božja Riječ poziva nas na dublje prepoznavanje načina življenja kao Isusovih učenika. Kada se već koristimo tom sintagmom u našem redovitom vjerničkom govoru, potrebno je imati jasnu sliku pred očima, koja će ocrtavati objektivnu istinu, neprilagođenu našim željama i opravdanjima, koji često unakaze ljepotu samog Božjeg zamisla. Već starozavjetni Sirah uzima slike i primjere iz svakodnevnog života kako bi pokazao realnost koju se ne može sakriti, a koja je usporediva s našim životima. On stavlja naglasak na čovjekov govor, na njegove riječi, na ono što je plod čovjekove nutrine. Jer čovjek iznosi najčešće ono što ima u svome srcu. To potvrđuje i Evanđelje koje kaže: ta iz obilja srca usta mu govore.

Osim mudrog Siraha, i Isus se služi svakodnevnim stvarima kako bi opisao čovjeka i kakav bi on trebao biti, ako želi ići njegovim putem, ako želi biti njegov učenik. Tako pred nas stavlja nekoliko slika koje nam otvaraju oči za bolje prepoznavanje stanja u kojem se nalazimo i napretka koji tek trebamo ostvariti u djelovanju.

Prva slika ocrtava nam dvojicu slijepaca, jednog koji vodi i drugog koji slijedi. Možemo se staviti u kožu i jednog i drugog čovjeka. U kožu slijepog vođe, koji podrazumijeva da vodi druge, ali i u kožu onog koji se samo povodi za onim prvim, uvjeren da on bolje vidi, negoli on sam. Nama se sviđa biti na čelu, govoriti drugima što moraju činiti i kamo moraju ići. Često mislimo da drugi griješe, ne vide dobro, da smo mi pametniji, sposobniji te se stavljam u ulogu vođe. Nije dobro niti prepuštati se različitim ovozemaljskim vođama (šarlatani, mediji...), zatvarajući oči i opravdavajući se time da svi tako čine. Nije problem voditi, nije problem slijediti, ali samo ako vidimo pravu Istinu, koja nam je cilj.

Kako smo često zatvorenih očiju, Isus pred nas stavlja i drugu sliku, koja govori o trunu i brvnu u oku. Svi mi imamo pogrešaka i mana u životu, samo što smo skloniji te iste vidjeti u tuđim životima, a naše zanemarujemo, kao da ih nema. Potrebno je sagledati svoj život i početi ispravljati ono što nije dobro u njemu te na taj način steći dovoljno obola za davanje bratskih opomena našim bližnjima. Mijenjanjem sebe vadimo brvno iz svoga oka te pomažemo svojim primjerom izvaditi trun iz oka bratova. Jedino na taj način bratska opomena neće biti licemjerna.

Na kraju, Isus sve vraća na sam čovjekov izvor, a to je srce. To je mjesto gdje je pohranjeno naše nepropadljivo blago, bilo ono dobro ili zlo. Darežljivost, dobronamjernost, ljubav, radost, egoizam, uvredljivost, prezir, mržnja... samo su neke karakteristike koje mogu sačinjavati ljudsko srce. Kao stablo sa svojim plodovima – kaže Isus – čovjek iznosi van dobro iz dobra blaga srca svoga, zao čovjek iz svoga zla blaga iznosi van zlo. Takvi smo, ali uvijek sposobni za promjenu, ako je želimo. Imati otvorene oči, čistiti svoj život od mana i pogrešaka te vidjeti svoje srce kao izvor svega jest dobar put u življenju prave slike što znači biti Isusov učenik.

8. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Sir 27, 4-7

Nikoga ne hvali prije no što progovori.

Kad se sito tresu, mekinje ostaju:
tako i nedostaci čovjekovi izbijaju u govoru njegovu.
Lončareve posude peč iskušava,
a čovjeka njegov govor.
Obradu voćke očituje njezin plod:
tako i riječi čovjekove otkrivaju njegove osjećaje.
Nikoga ne hvali prije no što progovori
jer govor je kušnja ljudi.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 92)

Dobro je slaviti Gospodina.

Dobro je slaviti Gospodina,
pjevati imenu tvome, Svevišnji,
naviještati jutrom ljubav tvoju
i noću vjernost tvoju

Ko palma cvate pravednik
i raste ko cedar libanonski.
Zasađeni u domu Gospodnjemu
cvatu u dvorima Boga našega.

Rod donose i u starosti,
sočni i puni svježine:
da navijeste kako je pravedan Gospodin,
Hrid moja, onaj na kome nema nepravde.

2. ČITANJE: 1 Kor 15, 54-58

Dajte nam pobjedu po Isusu Kristu.

Braćo:

Kad se ovo raspadljivo obuče u neraspadljivost i ovo smrtno obuče u besmrtnost, tada će se obistinuti riječ napisana:

*Pobjeda iskapi smrt.
Gdje je, smrti, pobjeda tvoja?
Gdje je, smrti, žalac tvoj?*

Žalac je smrti grijeh, snaga je grijeha zakon. A hvala Bogu koji nam daje pobjedu po Gospodinu našem Isusu Kristu!

Tako, braćo moja ljubljena, budite postojani, nepokolebljivi, i obilujte svagda u djelu Gospodnjem znajući da trud vaš nije neplodan u Gospodinu.

EVANĐELJE: Lk 6, 39-45

Iz obilja srca usta govore.

U ono vrijeme:

Kaza Isus učenicima prisposobu: "Može li slijepac slijepca voditi? Neće li obojica u jamu upasti? Nije učenik nad učiteljem. Pa i tko je posve doučen, bit će samo kao njegov učitelj.

Što gledaš trun u oku brata svojega, a brvna u oku svome ne opažaš? Kako možeš kazati bratu svomu: 'Brate, de da izvadim trun koji ti je u oku', a sam u svom oku brvna ne vidiš? Licemjere! Izvadi najprije brvno iz oka svoga pa ćeš onda dobro vidjeti izvaditi trun što je u oku bratovu.

Nema dobra stabla koje bi rađalo nevaljalim plodom niti stabla nevaljala koje bi rađalo dobrim plodom. Tà svako se stablo po svom plodu poznaje. S trnja se ne beru smokve niti se s gloga grožđe trga.

Dobar čovjek iz dobra blaga srca svojega iznosi dobro, a zao iz zla iznosi zlo. Tà iz obilja srca usta mu govore."

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, obratimo se nebeskome Ocu moleći ga da nas svojim Duhom preobrazi prema riječi koja nam je naviještena. Zajedno mu recimo:

Blagoslovi nas, dobri Oče!

1. Za papu, biskupe i svećenike: da u živoj suradnji sa svim članovima Crkve naviještaju tvoju riječ, molimo te.
2. Za kršćane cijeloga svijeta: da budu hrabri i odvažni u iskazivanju ljubavi svakome čovjeku, molimo te.
3. Za ljude i narode koji su u sukobu: da odbace mržnju i nasilje te krenu putem oprostjenja i mira, molimo te.
4. Za sve koji poučavaju: da u strpljivosti i mudrosti odgajaju one koji su im povjereni, molimo te.
5. Za našu zajednicu: da bude dom i škola molitve, međusobnoga prihvaćanja, pomaganja i ljubavi, molimo te.
6. Za pokojne koji su se krštenjem pridružili tvome Sinu: da ih primiš u svoje očinsko krilo, molimo te.

Gospodine, Oče naš, ti nas prihvaćaš kao svoje sinove i kćeri unatoč svim našim slabostima i grijesima. Nauči nas biti milosrdnima kao što si ti milosrdan prema nama i prožmi nas svojom milošću da odražavamo tvoje svjetlo i dobrotu. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Mara i Nedjeljko Šetka
(28.2.22.) 19.00: + Šimun Barišić

Utorak: (1.3.22.)	7.00: + Vjekoslav Zajec i obitelj 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (2.3.22.)	7.00: + Elizabeta i Petar Cetinjanin 19.00: + Katarina, Anica i Jakov Pušić
Četvrtak: (3.3.22.)	7.00: Za zdravlje jedne osobe 19.00: + Grgo Jukić i ostali iz obitelji
Petak: (4.3.22.)	7.00: + Iz obitelji Stiplošek, Šibila i Matun 19.00: Kumulativne
Subota: (5.3.22.)	7.00: + Vjekoslav i Zorica Blagec 19.00: + Spomenka Kovačić, Marko i Katica Abraham
Nedjelja: (6.3.22.)	7.30: + Marica i Ćiro Gale 9.00: + Iz obitelji Oliva i Prgeša 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Stjepan Brajković 19.00: + Sanja Beketić i Tihomir Vondra

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župno pastoralno i ekonomsko vijeće

U utorak poslije večernje svete mise u vjeronaučnoj dvorani održat će se sastanak Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća.

Župni zbor „Fra Tomislav Talan“

Utorkom i petkom u 20.00 sati probe su Župnoga pjevačkog zbora. Nalazimo se u jubilarnoj godini u kojoj ćemo imati više raznih svečanosti i gostovanja biskupa i propovjednika. Pozivamo sve koji vole pjevati da se priključe ovom zboru koji će pjevanjem animirati sva glavna slavlja.

Pepelnica

U srijedu je **Čista srijeda** ili **Pepelnica**. Ovim danom započinje korizmeno vrijeme, vrijeme molitve, pokore, posta, ljubavi, dobrih djela, obraćenja. Na Čistu srijedu za nas katolike je obvezatan post i nemrs. Crkva činom pepeljenja poziva vjernike na obraćenje. Mi ćemo u našoj crkvi za vrijeme svake svete mise imati obred pepeljenja i time pozvati vjernike da korizmeno vrijeme prožive kao mogućnost povratka vrednotama Evanđelja.

Križni put

Na Pepelnicu započinjemo s pobožnošću križnoga puta. Svake srijede i petka u 18.15 pratit ćemo Krista na njegovu križnom putu. U srijedu križni put predvodi Pastoralno i ekonomsko vijeće, a u petak članovi Karitativno-misijske zajednice i voditelji kreativnih radionica.

Euharistijsko klanjanje

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u kapeli Svetoga Križa od jutarnje do večernje svete mise.

Duhovno-duhovite večeri

Svakog četvrtka navečer susret je za mlade Duhovno-duhovite večeri. Susret započinje večernjom misom u 19.00 sati. S korizmenim vremenom započinje novi ciklus za mlade ***Upoznaj sebe? Korizmena psihološko-duhovna priprema za Uskrs!*** Gost večeri je Tanja Kuprešak, klinički psiholog i psihoterapeut, koja će nakon mise održati predavanje na temu **Opraštanje**.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

Izložba Ante Čule i koncert fra Marka Hrgote

U petak 4. ožujka nakon večernje svete mise koncert gregorijanskih antifona iz IX., X. i XI. stoljeća u našoj crkvi imat će mr. art. mo. fra Marko Hrgota, franjevac provincije Bosne Srebrene. Nakon koncerta u kapeli sv. Križa otvorit ćemo izložbu akademskog slikara Ante Čule, našeg župljanina. Ante Čulo izložiti će svoj ciklus postaja križnoga puta a na otvaranju će o izložbi govoriti prof. Jurica Škudar.

Župna kateheza 1. do 8. razreda

U ovom tjednu, zbog školskih praznika, neće biti susreta za krizmanike i prvopričesnike. Međutim, u subotu ćemo imati redovite susrete:

- 9.00: katehetska igraonica za 1. i 2. razred
- 10.00: dječji zbor
- 10.30: ministranti
- 11.30: instrukcije
- 15.00: sportsko-rekreativna zajednica (u Mikulićima: ako bude lijepo vrijeme)
- 17.00: katehetsko-kreativne radionice, 4. – 7. razredi.

Susret s roditeljima i djecom 4. razreda

U subotu 5. ožujka u 17.00 sati održat će se susret s roditeljima i djecom 4. razreda osnovne škole. Pozivamo roditelje i djecu na zajednički susret i kreativnu radionicu.

Frama

Pozivamo mlade koji su zainteresirani za franjevačku karizmu da se uključe na susrete Franjevačke mladeži. Redoviti susreti su nedjeljom poslije večernje svete mise. Na susretima Mjesnog bratstva Frame Sveti Duh mogu doći svi zainteresirani.

Stigle orgulje – radost velika !

U utorak 22. veljače dopremljena je konstrukcija i dijelovi novih orgulja. Velika radost osjetila se među fratrima svetoduškog samostana i vjernicima koji su se okupili da pomognu oko iskrcavanja kamiona koji su dopremili dijelove orgulja. Cijela crkva sv. Antuna: i prolazi i klupe bili su prekriveni dijelovima za orgulje. Od utorka šestorica radnika radionice orgulja „Škrabl“ stanuje u našem samostanu i vješto sklapa naše nove orgulje. Naš povratak u crkvu s liturgijskim činima ovisi o

dinamici njihova posla. Preporučamo vam gradnju i graditelje u molitve, te još jednom pozivamo da svojom uplatom postanete kum ili dobrotvor novih zavjetnih orgulja sv. Antuna.

Im memoriam fra Alojzije Mate Litrčić

U petak 18. veljače preminuo je dugogodišnji gvardijan svetoduškog samostana te brižni ispovjednik u našem svetištu, fra Alojzije. Rođen je 1937. godine u Žeževici. U sjemenište franjevac konventualaca u Zagrebu na Svetom Duhu stupio je u jesen 1950. godine. Svečane zavjete položio je u našoj crkvi u Zagrebu 4. listopada 1960. godine. Za svećenika je zaređen u Rimu 13. ožujka 1965. godine. Nakon službe i studija u Rimu u Provinciju se vraća 1974. godine. Od tada je službovao u samostanima u Cresu, Zagrebu i Vinkovcima. Od 1992. do 2002. godine bio je gvardijan Samostana Svetoga Duha. Jedan je od inicijatora i graditelja Pučke kuhinje i Doma sv. Antuna, staračkog doma sv. Maksimilijana Kolbea, rekonstrukcije kapelice Svetoga Duha i nakon denacionalizacije uređenja dvorane sv. Franje i prostora provincijalata. Fra Alojzija smo često mogli vidjeti kako kao gvardijan redovito s metlom i grabljama brine o okolišu i cvjetnjacima oko crkve i u samostanskom vrtu. Jako je volio ispovjedati te je mnogima bio omiljeni ispovjednik u našoj crkvi dok ga bolest nije odvojila od ispovjedničke službe. Svoje posljednje bolesničke dane proveo je u Domu sv. Maksimilijana Kolbea.

GRADNJA NOVIH ORGULJA Svirala na dar Svetištu sv. Antuna

U ovoj godini slavimo 100 godina Samostana Svetoga Duha (1922.) i 90 godina od osnutka Župe sv. Antuna Padovanskog (1932.). S ciljem dovršetka uređenja crkve sv. Antuna gradimo nove orgulje. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili tvrtku u ovaj instrument i trajno ostati ubilježeni u povijest Antunovskog svetišta.

Hvala vam što nam pomažete. Uz svaki i najmanji dar bliže smo cilju da orgulje zasviraju pred Antunovo 2022.

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

